



**MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA**  
INFORMATIKAI TAGOZAT

## **Beszámoló az Informatikai Tagozat 2023. évi tevékenységéről**

Tagozatunk létszáma 2023-ben 215 fő, ebből 155 fő főfoglalkozású, 62 fő szüneteltető kamarai tag volt.

A Tagozat vezetői a tárgyévben:

Elnök	Wessely Vilmos
Alelnökök	Tusnádiné Ágoston Márta Sándor Imre

Tagok	Nyirati Ferenc Dr Polyák Imre Viczkó Péter Jánosy László
-------	---

Ebben az évben arra helyeztük a hangsúlyt, hogy a korábbi igények alapján próbáljunk segíteni a könyvvizsgálók digitális fejlődésében.

A Kamara Elnökségének jóváhagyásával ez évben már működött a konzultációs szolgálat, elfogadtuk a szolgálat ügyrendjét, elkészült a kamara honlapján az űrlap, amivel közvetlenül feltehetik a tagok a kérdéseiket.

Az informatikai tanácsadási szolgálat a kamara Informatikai Tagozatának a felügyelete mellett működő, kizárólag a kamarai tag könyvvizsgálók munkáját segítő ingyenes szolgáltatás.

A szolgálat igénybevétele a tervezetthez és a korábbi felmérésben jelzett igényekhez képest jelentősen alacsonyabb, ennek okát az éves taggyűlésünkön megpróbáljuk kideríteni és 2024-ben az igényeknek megfelelően átalakítani.

A másik szolgáltatás a digitális aláírás, amely 2022 ősztől mindenki számára ingyenesen elérhető a Microsec rendszerében. 2023 október 31-ig 386 fő került beazonosításra, ami jelentős növekedést mutat, de van még szüksége a népszerűsítésre, mert 2025-től ezt kell használni a dokumentációnk lezárására is.

A Kamara vezetése elfogadta a tagozat által benyújtott pályázatot és elkészült a Magyar Könyvvizsgálói Kamara által gondozott AuditXML adatexport útmutató, valamint a támogató ellenőrző szoftver fejlesztése. Az elkészült anyagot véleményezésre a kamara honlapjára tettük fel.

Az idei évi konferencián is tartottunk nulladik lapot, ahol a főszerep az informatikáé volt. A nulladik nap sikeres volt, ilyen sokan még nem vettek részt, a tartalomról kedvező visszajelzéseket kaptunk, fő téma a 315. standard változásával kapcsolatos teendők és a mesterséges intelligencia volt. A NAV főosztályvezetője is elmondta az elképzeléseket a digitális fejlesztésekről és azokról a lehetőségekről, ahogy a NAV beépíti a kockázatelemzésbe a mesterséges intelligenciát. Miután több előadás a tagság még szélesebb körét is érdekelte, így a fő napra is került 2 előadás a témával kapcsolatosan, az egyiket a NAV elnöke tartotta.

A konferencián szerzett kapcsolat eredménye az is, hogy a Kamara novemberben belépett a Mesterséges intelligencia koalícióba, szeretnénk még ezévben meghatározni az együttműködés lehetőségeit, amiről a tagságot természetesen értesíteni fogjuk.

Folytatódott a korábban megkezdett tevékenységek életben tartása és fejlesztése is az alábbiak szerint:

### **NAV Kapcsolat**

Az adóhivatal (2023. február 13-án) publikálta az eÁfa M2M rendszerrel kapcsolatos XSD séma tervezetét, valamint az ahhoz kapcsolódó folyamatleírást. A tervezetet véleményeztük. Az adóhivatal a beérkezett javaslatok figyelembe vételével fogja elkészíteni az eÁfa M2M rendszer végleges XSD sémáját, 2024-ben kerülne bevezetésre. Ennek előnye, hogy az áfa analitikának egy egységes, standardizált adatstruktúrája lesz – hasonlóan a számla állományhoz – ami lehetővé teszi majd a könyvvizsgálati automatizmusok, ellenőrzési rendszerek bővítését.

Ugyanakkor valószínűleg a vezetőváltás miatt csökkent ennek az együttműködésnek az intenzitása, ezen szeretnénk 2024-ben ismét javítani.

### **Könyvvizsgáló oktatás fejlődése az informatikai területen**

Ebben az évben is léptünk előre, a Könyvvizsgálói Közfelügyelet kezdeményezésére nagyobb hangsúlyt kell fektetni az oktatásban az informatika lehetőségeit kihasználó módszertani és gyakorlati kérdésekre. Ennek bevezetése csúszott egy évet, így 2024-től lépnek életbe a változások.

A SZAKMA című lapunkban is többször kérnek fel informatika tárgyú cikkek megírására, erről is pozitív visszajelzések érkeztek a tagoktól

2023. november 20.

MKVK Informatikai Tagozatának elnöksége nevében  
Wessely Vilmos  
elnök